
Склад

Діючі речовини: кальцію карбонат 0,5 г, магнію карбонат важкий або легкий 0,06
г.

Допоміжні речовини: магнію стеарат 0,01 г, цукор білий кристалічний 0,417 г,
олія м'ятна 0,001 г, вазелінове масло 0,001 г, крохмаль кукурудзяний 0,01 г,
харчовий ароматизатор 0,001 г.

Поживна (харчова) цінність 100 г продукту: вуглеводи - 42,5 г.
Енергетична цінність (калорійність) 100 г продукту: 169 ккал.

Загальні властивості

Таблетки Печаєвські від печії - біологічно активна добавка. Таблетки Печаєвські
від печії пригнічують надмірну кислотно-пептичну активність шлункового соку,
зменшують кислотність шлунка, знижуючи, таким чином, прояви печії. Особливо
ефективний засіб в комплексі з іншими медикаментами, що використовуються
для усунення проблем шлунково-кишкового тракту. Засіб також стимулює
працездатність і апетит, знижує прояви синдрому втоми (особливо при
захворюваннях суглобів і зв'язкового апарату).

Таблетки Печаєвські від печії приймаються з метою зниження кислотності
шлунка при печії, є джерелом магнію і кальцію. Таблетки Печаєвські від печії
також можна призначати для лікування і профілактики ожиріння, захворювань
шлунково-кишкового тракту, атеросклерозу, серцевих захворювань, при
онкологічній патології і як джерело мінералів (зміцнення кістково-м'язового
апарату).

Спосіб застосування та дози

Таблетки Печаєвські  застосовувати по 1 таблетці 3 рази в день (вранці, в обід і
ввечері) через півгодини після їди, запиваючи великою кількістю води. З метою
зниження кислотності шлункового соку рекомендовано вживати 1 таблетку в
день. Терапевтичний ефект настане приблизно через 2 дня регулярного
прийому.

Перед вживанням препарату необхідно обов'язково проконсультуватися з
лікарем.

Протипоказання



Протипоказанням до призначення даного препарату є алергія на складові його
компоненти. Таблетки Печаєвські необхідно з обережністю призначати хворим,
що страждають на захворювання нирок і гіперкальцемію, що зумовлено вмістом
у препараті кальцію. Також його з обережністю призначають хворим на
цукровий діабет (по причині змісту у ньому достатньої кількості сахарози).

При індивідуальній непереносимості компонентів препарату можливе
виникнення алергічної реакції.

Препарат не рекомендується призначати вагітним і годуючим жінкам, однак
побічних дій на препарат у даній категорії осіб виявлено не було.

Умови зберігання

Зберігати препарат необхідно в сухому прохолодному місці, термін придатності
становить 3 роки від дати виготовлення. Верхньою межею температурного
режиму, рекомендованого для зберігання, є температура 25 °C.

Форма випуску

Упаковка 20 таблеток.


